



బద్వేలులో బీజేపీకి డిపాజిట్

కూడా రాదు: మంత్రి వెల్లంపల్లి

బద్వేలు(వైఎస్సార్ కడప) అక్టోబరు 24 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: : బద్వేలులో బీజేపీకి డిపాజిట్ కూడా రాదని మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. బద్వేలు ఉపఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం వైఎస్సార్ సీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ దాసరి సుధా తరపున ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భారతీయ జనతా పార్టీకి ప్రజలని ఓట్లు అడిగి అర్హత లేదని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించిందని అన్నారు. వైఎస్సార్ సీపీ అభ్యర్థి దాసరి సుధాని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాని ప్రజలను కోరారు.

ఒకేసారి 9 మెడికల్ కాలేజీలు.. ప్రారంభించనున్న మోడీ

8 మెడికల్ కాలేజీలు పూర్తిగా కేంద్రం నిధులతో కట్టినవి

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 24 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో రేపు సోమవారం ఒకేసారి 9 మెడికల్ కాలేజీలను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రారంభించనున్నారు. ఘాజిపూర్, మీర్జాపూర్, జాన్ పూర్, సిద్ధార్థ నగర్, ఈటా, హార్దోయి, ప్రతిష్ఠా వాడ్, ఫతేపూర్, డియోరియాలో ఏర్పాటు చేసిన మొదటి కాలేజీలను ప్రారంభిస్తున్నారు. ఇందులో విశేషమేమిటంటే వీటిలో 8 కాలేజీలు కేంద్ర ప్రభుత్వం తన నిధులతో నిర్మించగా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక కాలేజీని మాత్రమే నిర్మించింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఓ ప్రత్యేక పథకం కింద వెనుకబడిన జిల్లాల్లో ఈ మెడికల్ కాలేజీలను



నిర్మించారు. ఈ మెడికల్ కాలేజీలతోపాటు తన నియోజకవర్గంలో ఏకంగా రూ. 5,200 కోట్ల నిధులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను కూడా రేపు ప్రధాన మంత్రి ప్రారంభించనున్నారు.

హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు..

అమరావతి, అక్టోబరు 24 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: విపీ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులకు రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులలో నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. వైఎస్సార్ విలేజ్, వార్డు క్లినిక్ లో వైద్య సేవలు అందించడానికి 3,393 కాంటాక్ట్ పద్ధతిన మిడ్ లెవల్ హెల్త్ ప్రొవైడర్ పోస్టుల శనివారం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. ఈ పోస్టులకు కేవలం ఆన్లైన్ ద్వారానే దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఎటువంటి పరీక్ష లేకుండా కేవలం అకాడమిక్ మెరిట్ ద్వారానే అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తారు. నోటిఫికేషన్, దరఖాస్తు విధానం తెలుసుకోవడానికి అధికారిక వెబ్ సైట్ ను సందర్శించాలి. దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అర్హతలు: దరఖాస్తు చేసుకోనే అభ్యర్థి విపీ నర్సింగ్ కౌన్సిల్ గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుంచి బీఎస్సీ నర్సింగ్ పూర్తి చేసి ఉండాలి. నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన తేదీ నాటికి జనరల్ కేటగిరీ అభ్యర్థులు 35 ఏళ్లలోపు (బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, వికలాంగులు, ఎక్స్ సర్వీస్ మెన్ 40 ఏళ్లలోపు) వయసు కలిగి ఉండాలి. దరఖాస్తుకు నవంబర్ 6, 2021 వరకు అవకాశం ఉంది. ఎంపిక విధానం.. ముందుగా పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. బీఎస్సీ నర్సింగ్ మార్కులు ఆధారంగా ఎంపిక ఉంటుంది. రూల్ ఆఫ్ రిజర్వేషన్ ప్రకారం పోస్టులు భర్తీ చేస్తారు. కాంట్రాక్టు విధానంలో నియామకాలు ఉంటాయి. ముందుగా ఏదాది పాటు కాంట్రాక్టు విధానంలో నియమిస్తారు. పనితీరు ఆధారంగా సర్వీసు కొనసాగించే అవకాశం ఉంటుంది.

ఏపీ లొల్ల ఢిల్లీకి..

ఇక అంతా హస్తినమే సవార్.. ఒక్కసారిగా హైవోల్టేజ్



చంద్రబాబుపై ఓ రేంజ్ లో పంచ్లు పేల్చిన ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీ!

విజయవాడ, అక్టోబరు 24 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఏపీలో హైవోల్టేజ్ పాలిటిక్స్ కంటిన్యూ అవుతున్నాయి. నిన్నటి వరకు దీక్షలు, ధర్మాలు, నిరసనలు! ఇప్పుడు మ్యాటర్ ట్యూట్టర్ కు చేరింది. ట్యూట్టర్ వేదికగా చంద్రబాబుపై ఓ రేంజ్ లో పంచ్లు పేల్చారు ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీ! చంద్రబాబు నిజమే. నేను విశ్వాసన వహిస్తున్నాను. అది నీ ఒక్కసారి మాత్రమే.. కానీ నువ్వు.. ఇందిరాగాంధీ, ఎస్టిఆర్, హరికృష్ణ, మోడీ, అమిత్ షా లాంటి పెద్దలకు నమ్మకద్రోహివి.. వెన్నుపోటుదారుడివి అంటూ విమర్శించారు. అంతేకాదు.. కాంగ్రెస్, టీడీపీ, బీజేపీ, కమ్యూనిస్ట్ పార్టీలు, జనసేన పార్టీలకు కూడా నమ్మకద్రోహివి అంటూ ట్వీట్ చేశారు.

చంద్రబాబు హస్తిన వెళ్లనున్నారు. మధ్యాహ్నం వచ్చేందున్న రకె రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ ను కలుస్తారు. టీడీపీ కార్యాలయాలపై దాడులు, డ్రగ్స్ వ్యవహారం, రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిణామాలపై కేంద్ర పెద్దలకు ఫిర్యాదు చేయనున్నారు చంద్రబాబు. ఇప్పటికే రాష్ట్రపతి, ప్రధాని, అమిత్ షా, గవర్నర్ కు (మిగతా 2లో..)

తిరోగమిస్తున్న నైరుతిరుతుపవనాలు..

ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో వర్షాలు పడే అవకాశం..

అమరావతి, అక్టోబరు 24 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఈ అల్పపీడనానికి అనుసంధానంగా ఉపరితల ఆవర్తనం 5.8 కి.మీ ఎత్తున కొనసాగుతుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నైరుతి రుతుపవనాలు తిరోగమనరేఖ కలిగివచ్చును, నందిగామ, కర్నూలు, గడగ్, మజిలీ ప్రాంతముల గుండా వెళుతుందని అమరావతి తాపవరణ కేంద్రం తెలిపింది. ఈశాన్య గాలులు వీచే అవకాశం ఉన్నందువలన సుమారుగా రాగల 48 గంటలలో దేశం అంతటా నుంచి నైరుతి రుతుపవనాలు తిరోగమించుకునే అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపింది. అదే సమయంలో రాగల 48 గంటలలో ఈశాన్య రుతుపవనాలు భారతదేశంలోని ఆగ్నేయ ద్వీపకల్ప కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. రేపు, ఎల్లండి దక్షిణ కోస్తా ఆంధ్రాలో ప్రాంతంలో ప్రవేశించే అవకాశం ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు తేలికపాటి నుంచి ఒక మోస్తరు వర్షాలు ఉన్నట్లు వెల్లడించింది. ఉత్తర



తమిళనాడు తీరం, దాని పరిసర ప్రాంతాల్లో 1.5 కి.మీ. ఎత్తులో ఉపరితల ఆవర్తనం ఏర్పడిందని పేర్కొంది. ఉపరితల ఆవర్తనం కారణంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఉత్తర కోస్తా ఆంధ్ర, యానాంలో ఈరోజు, రేపు, ఎల్లండి ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు తేలికపాటి నుంచి ఒక మోస్తరు వర్షాలు ఒకటి లేక రెండు చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. ఈరోజు దక్షిణ కోస్తా ఆంధ్రాలో ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు తేలికపాటి నుంచి ఒక మోస్తరు వానలు పడే అవకాశం ఉంది. నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాలలో కొన్ని చోట్ల భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. రేపు, ఎల్లండి దక్షిణ కోస్తా ఆంధ్రాలో ప్రాంతంలో ప్రవేశించే అవకాశం ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు తేలికపాటి నుంచి ఒక మోస్తరు వర్షాలు ఉన్నట్లు వెల్లడించింది. ఉత్తర కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు చెప్పింది. (మిగతా 2లో..)

విశాఖలో క్రికెట్ బెట్టింగ్

విశాఖ సిటీ, అక్టోబరు 24 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: టీ20 ప్రపంచ కప్ టోర్నీ సందర్భంగా బెట్టింగ్ జరుగుతున్న కేంద్రంపై స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో (ఎన్ఈబీ) పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి ఒక వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నగదు, ల్యాప్ టాప్, ఇతర వస్తువులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. టీ20 ప్రపంచ కప్ క్రికెట్ టోర్నీలో భాగంగా ఆదివారం రాత్రి భారత్-పాకిస్థాన్ మధ్య మ్యాచ్ నేపథ్యంలో భారీ బెట్టింగ్ లకు ఏర్పాటు జరుగుతున్నట్లు ఆదివారం ఉదయం ఎన్ఈబీకి సమాచారం అందింది. ఎన్ఈబీ జాయింట్ డైరెక్టర్ సతీశ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు ఏఈఎస్ బి. శ్రీనాథుడు, సిబ్బందితో కలిసి మాధవధారలోని ఒక అపార్ట్ మెంట్ లో దాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రికెట్ బెట్టింగ్ నిర్వహిస్తున్న లాలం ప్రభాకర్ అనే వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. రూ. 88,088 నగదు, ల్యాప్ టాప్, రెండే సెల్ ఫోన్లు, రెండు చెక్ బుక్ లు, ఏటీఎం కార్డులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



bahujan bazaar

www.bahujanbazaar.in

బహుజన్ బజార్

bahujan bazaar

మిత్రులందరికీ జై ఖం,

మన సోదాడు యోధులూ రులేకరి భాయీ చరిత్రను వక్రీకరించి రుఖ్సీలక్ష్మి భాయి చరిత్రను మన చేత ప్రచారం చేయించిన విషయం మీకు తెలుసు దీనికి కారణం మన రచయితలను మనం ప్రోత్సహించకపోవడం. అదేవిధంగా మన రచనలు ప్రతి ఊరులో అందుబాటులో లేకపోవడం వల్ల మన బహుజన వాధం వెనుకబడుతున్న విషయం కూడా మన అందరికీ తెలుసు

అందువల్ల బహుజన రచనలను అన్నింటిని మీరు అర్థం చేసిన వెంటనే మీకు అందించే విధంగా చేద్దాం. బహుజన రచయితలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం వల్ల మన చరిత్రలను వెలికితీసే విధంగా చేద్దాం. పుస్తకాలను కొనండి, చదవండి, హాస్టల్ పిల్లలకు బహుమానం ఇవ్వండి.

లాభాలు

- అన్ని ప్రాంతాలు తిరుగుకుండా ఇంటినుండే కొరకున్న పుస్తకాన్ని ఇంటివద్దకు తెప్పించుకోవడం సులువవుతుంది. తద్వారా సమయం డబ్బు ఆదా అవుతుంది.
- మనవాళ్ళ బహుజన చరిత్ర తెలుసుకోవడం బహుజనాభివృద్ధికి, సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక రంగాల్లో తగిన విధంగా అవగాహనకు అవకాశం ఉంటుంది.
- బహుజనలకు సంబంధించిన రచయితలను ఎవరెవరు ఎక్కడ ఉన్నారు ఏమేమి రచనలు చేసారో సులభంగా ఒకచోట తెలుస్తుంది.
- బహుజన రచయితలు ఆర్థికంగా బలపడటం వల్ల పరిశోధనాత్మక అభివృద్ధి (Research and Development) సాధ్యం అవుతుంది.

ఉచితం: రూ. 1000/- తో సభ్యత్వం తీసుకున్నవారికి సంవత్సర కాలములో పుస్తకాల రవాణా ఖర్చులు ఉచితం.
రూ. 500/- లకు పైన కొనగోలు చేసే పుస్తకాలపై కూడా రవాణా ఖర్చులు ఉచితం.

ప్రతి యొక్క బహుజన కు సేవ అందించే అవకాశం ఒక పుస్తకాన్ని కొని హాస్టల్ పిల్లలకు ఉచితంగా ఇచ్చి బహుజనాభివృద్ధి తోడ్పడండి.

జై ఖం, జై పూలే, జై బహుజన

డాక్టర్ కె. శివ భాగ్యారావు బహుజన IRS-VRS
బెంగుళూరు

